

用爱让孩子阳光成长 致敬快乐童年

记合肥光华学校“大手拉小手 欢天喜地庆六一”主题游园会

六一国际儿童节已不再只有孩子们关注,这样欢天喜地的节日,也将是家长拉起孩子的手,老师们与同学们一同欢度的一天。用快乐去描绘童年,用笑容去感染世界,在这一天,每个孩子都将是主人翁。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统,爱祖国,爱人民,鲜艳的红领巾飘扬在前胸……”5月24日下午,《中国少年先锋队队歌》这首激昂的歌曲回旋在合肥光华学校校园的上空。为迎接即将到来的六一国际儿童节,光华学校举办了这次“大手拉小手 欢天喜地庆六一”主题游园会。当天,与合肥光华学校小学部全体师生一同庆祝节日的,还有省市有关领导和来自周边的绿城桂花园幼儿园、远景天下幼儿园等多所幼儿园的学前小朋友,以及他们的家长。

记者 董方



看谁夹的多,这可是个技术活哦!



拼图游戏拼出智慧人生

合肥光华学校全力创建 为孩子赢得健康成长环境

你可能听说过游园会,但你绝不会看到这样充满快乐阳光色彩的游园会,孩子们脸上洋溢着幸福与喜悦,会让你难以忘怀。合肥光华学校小学部举办本次主题游园会,校方给予了最全面的支持。作为一所集小学、初中、高中为一体的现代化寄宿制大型民办学校,光华始终以“一切为了学生,为了学生一切”为办学宗旨,办人民满意的民办教育,让所有学生在这里更健康、更全面、更快乐的成长。

在教育的道路上,合肥光华学校既重视硬件设施建设,也注重培养师资力量,这所学校始终坚持去做、去创造。精研的业务、文明的素质、高质量的教学、追求卓越的境界,合肥光华学校用这些为孩子们创建健康成长的环境。学校所有教室均有电教设备,高配装的微机室、多功能的语音室、千兆宽带光纤校园网、图书馆、阅览室、艺术活动中心、电视制作演播中心、科技实验(制作)中心及各类体育、音乐、美术设施设备一应俱全。

老师是学生的学习引路人,是生活的指导者,人生的方向标。老师在孩子的成长道路上有

着非常关键的影响作用,而师资队伍则更是合肥光华学校的优势之一。特级教师、教坛新星、教学能手云集校园。因此,合肥光华学校的教育教学在全市乃至全省民办学校中一直名列前茅。



看谁丢的准,很有难度的哦!



套圈游戏,赢得了奖品哦!

小学部重德育 用快乐音符为孩子谱写童年梦想

“有教养、会学习、能自理、懂感恩、善沟通”这是合肥光华学校小学部的德育目标,校园系列主题活动,已经在合肥光华学校小学部制度化,每一学期,德育活动都以不同的主题形式呈现。

这些主题活动不仅充分发挥德育功能,寓教于乐,还能让他们从小养成讲文明、讲卫生的良好道德习惯,提高他们的沟通能力,锻炼他们的意志品质,提升自信心。本学期以来,学部与天

乐社居委联合举办了“跳蚤市场”,以激发学生“学科学、爱科学、用科学”为目的“科技大篷车进校园”等活动都让孩子们在活动中收益颇丰。

“这次游园会主题活动,我们希望寓教于乐,让快乐的正能量启发孩子。”合肥光华学校小学部校长苏小宁告诉记者。游园会作为六一儿童节的德育主题活动,旨在培养孩子们的动手能力、合作能力、组织能力与应变能力。“小学部所有班级的师生们都参与其中,创造了几十种不同主题的主题游乐场。每个主题游乐场的主题画板、道具,和场地上所能看到的每样东西几乎都是由孩子在老师的指导下创作设计出来的。”

事实上,游园会活动仅是合肥光华学校小学部德育工作中的部分缩影,在本学期,每一周学校老师们都组织周日活动,包括趣味游戏、“小小故事王”比赛、橡皮泥制作比赛等,这些活动丰富孩子们的课余生活,充分发挥了德育工作的作用。合肥光华学校小学部以生动有趣的课堂教育孩子,用快乐有趣的活动引导孩子、用独具魅力的德育体系为孩子的美好明天做好铺垫。

游园会为师生、亲子搭建快乐互动平台

“这都是我们动手做的手工艺品的奖品和装扮游乐场!”

“我感觉和爸爸一起玩游戏真是太开心了!而且合作一次就成功了!”

“这幅沙画是上小学的大哥哥和我一起画的,我还有好多好多的奖品。”

5月24日下午16时,合肥光华学校“大手拉小

手 欢天喜地庆六一”游园会主题活动正式开启,家长拉着孩子的手,小学生拉起幼儿园弟弟妹妹的手,一起来到游园场地,体验师生共建的每一个主题乐园。欢乐谷、狂欢乐园、哆啦a梦之智慧园、快乐卡通城堡、七彩童年等13个主题乐园面向当天所有的大朋友、小朋友们,各种亲子互动游戏、竞技游戏、智慧游戏让现场的气氛热闹非凡。

家长拉起孩子的小手

“平时也陪孩子玩,但是像这样可以互动、相互协作的游戏很少,这么大规模这么多人一起参与的游园会也是我们第一次参加。”不少家长在与孩子做游戏的时候表示,这样的活动能增进亲子之间的互动,加强情感的沟通,彼此信任、协作,非常有意。

合肥光华学校小学部校长苏小宁告诉记者,

“学校是寄宿制,因此学校的家长开放日、家校联系册、家长会都成为家长们了解孩子在校情况、了解学校情况的有效途径。在这些方式之外,像游园会这样大范围的邀请全体家长参与互动的形式,让家长从另一个侧面了解学校,和孩子共同体验成长的快乐,这是光华学校的首创。”

小学生拉起幼儿园小朋友的小手

“我今天的任务不仅是参加游园会,还要带领幼儿园的小妹妹玩游戏。”五(1)班的谢静娴的小手一直紧紧牵起身旁的幼儿园小妹妹,她们俩游玩了许多主题园区。游园会上合肥光华学校小学部的学生们还为周边前来参观的幼儿园小朋友准备了亲手制作的礼物。

“今天来参观游园会,参观合肥光华学校的还有周边幼儿园的小朋友、老师以及家长们,我们希望让小朋友们在上小学前,能够比较客观、真实地感受一下小学的校园生活氛围。也让家长们近距离了解合肥光华学校充满童趣、色彩绚烂的小学生活。”苏小宁校长介绍道。



跳方块游戏,你有多久没有玩过啦?



我和爸爸妈妈一起跳袋子,我们玩得很开心。

中学生志愿者拉起弟弟妹妹们的小手

行走在各主题乐园之间,你能看到一群穿蓝色校服的少年,他们是游园会的志愿者,也是合肥光华学校中学部的学生。在他们的心里,能够维持乐园游戏时的秩序,带领小学部的弟弟妹妹们玩得开心,让老师们放心,是他们这一天的职责所在。

整场游园会的快乐时光是有限的,但它所带来的积极影响与正能量却是无限的。搭建乐

园时所付出的努力与艰辛,参与比赛、游戏时所学到的团结协作精神,维持现场秩序时所领悟到的沟通要领等都成为学生们在德育活动中所学到的宝贵知识、经验。这也激励着合肥光华学校继续坚持创新思路,开展德育主题活动,让学生们“有教养、会学习、能自理、懂感恩、善沟通”,在合肥光华学校健康、快乐、阳光的成长起来。

